coo b 0 oboboo

C2 JUUuunuuoooon

uboboooobbod gobooobbuooboboooobbad

<) N [ Xn
n! x —
r; “ nl
<) N <) Xn
nx -
nZ) = n
= (2n) '
2 (n!)zx n;anzx (a>0)
0 3" +(-2)" v ] 1 100 s
znleX Zn:1§'+§+“'+5§(

uboboooobboobobooodob oobooboobooobbooboboo
uboboooobbooaoboooobboon

w X" w 1

YL (sm 3t

n X°+n
f,.(x) =nx(1-x)" [0,1] f.(x) =xe™ [0, )
n nx
f(X)=— f(X)=—02
(%) x% +n? (%) 1+ n®x?

r|:| ;-1@ XZ _L;l 1 _XZ
fn(x):—%+—E 0f(x)=—=—e 2
i DEE Jan

uboboooobboooooooaboo

dx dx
Ix3 -1 Ix4 +a’
1 1
J.(XZ + aZ)(XZ + bZ) dX (|a| * |b|) I(XZ + a.2)7

d

x [
Jaepiee Pn®




Isi n' xdx

eX

I1+ex dx

coo b 0 oboboo

dx
Ia+ btan x

IIog(l )(()g X) dx

(ab # 0)

uboooooboodobb oobobooobboon

oL > dt
L|(X)-L@

0 e_t
i) = [ <o

. xsint
S(X):LTdt

.\ _ = cost
Ci(x) = LTdt

S(x) :Lxsingtzdt

C(x) =LX cosgtzdt

I e” log xdx

LoglIntegral[x]

goooon
Xgooooooooooooooo

ExpintegralEi[x] O0OOO0O0O

goooooon

Sinlntegral[X] gooooa

Coslintegral[x] gooooa
S, Cicoooooooo

FresnelS[x] gooooa

FresnelC[X] oooodo

ugbobooobooobbooboboon

I log(log x)dx

ubooogobbod goboboooobboobboo

1 dx
I01+ X2

5
J’sz (1- x?)2dx

2 dx
IO 4 +5sinx
dx

I 05 cos™ xdx
a X8
I O—mdx (a>0)

J’On log(1+ cosx)dx

J.O (XZ +a2)(x2 +b2)

I: e ®sinbxdx (a>0)



coo b 0 oboboo

2

0 X L _XZ
J’O P X4dx .[o e dx
I“_ds'”x X J'Ssin(xz)dx CRLERY)
0 X 0
1 dx 1odx "
i oo R
000000D000D00000000000
J‘:Iog|logx|dx:§e’tlogtdt:—y ooooooon
1—logx = logXx 1. 06 - (-D"
= —-dx==[2——d@ = —~~ _—  Q00oooo
L 1+ x° ax Il 1+ x? ax ZL sin@ a0 z“=° (2n+1)?
glogsin xdx = —Elogz nxlogsin xdx:—n—zlogz
; 2 ks 2
logx , _mm° logx . _ m?
I:de—— J:;L 2 dx = —
x-1 6 x“ =1 8
» SN X » COSX

I_msin(xz)dxzf_mcos(xz)dx:L de:'ﬁ) de

J;m sin(x®)dx J;m cos(x*)dx L “sin(x*)dx L ” cos(x*)dx

Jf\/sin xdx Jf%/sin xdx
» SiNtX » Sintx
——dx (t>0 ———dx (t>0
[oe X 20 [tk 120
ood0ooodooodoooooooooooooonooonon
a _ b
X ~X dx (@a>-Lb>-1) FrullaniOOO
o Jogx
e . ,
f(x) = e 2 goooff (x-m)?f(x)dx
\ 210 I“”

00000000000000
0000000000000000000000000000000000000 [a,b]
0000000000 f(x) 000000000 A:a=x<X<X<--<X =b

n

00000 [X,,%]000 QDDDDDDDDDF%=Zf@0@wﬂ%JDDDD
=1



coo b 0 oboboo

00000000000000000000000000000000 f(x) 0000
[x ., x]O0Oooooooooo(@E,0 o (¢, f¢E)ooo0000o0nn

ubobooooooan

dx
L(X,n):'[m gooo

dx 1
2

2:—Tan
X +cC C

Lxn)=— =~ B X L on-3L(xn-10 (n22)
0

L(x,2) :I

4 X
Cc

(2n-2)c? E(x2+c2)“‘1
Ooo00oooOoooon L(x,n) O00oo0o0ooooooooooooooon
00 L(x,n) (n=12...10)00000

mn:IQMRaB%@memeD)[]DDD

m,n

sin™* xcos™ x N m-1
m+n m+n

lon (M+Nn#0)

|- sin™! xcos™™ x L n-1

lne (M+N2Z0)

m+n m+n
_sin™ xcos™x  m+n+2
mn + l m+2,n (m * _1)
m+1 m+1
sn™ xcos™x m+n+2
mn — + l m,n+2 (n * _1)
n+1 n+1

MNO0O00000 lgg, g loas o Toots 1oty ags liay 1y 0O0DOOD

ugboboogobbooobbooobooobboooooo

) ) _ 1
J'SI nx cos’ xdx J'SI n°xcos™ xdx ———dx
cos* x

%:Imﬂﬂkmmmm

1 _
‘Jn :mtann 1X_ In—2

J, (n=12--10)00000

(n=2)0000



coo b 0 oboboo

ubooogobbooooooo

ggboboboooobooooooobobooooobooboboooobobooooooobooo
ugoboboboooobobooooooboboooobooooooboobooooobooo
Ul boobobodobbooobooobboooobooo

000000 000000KkOOOOODOODOO0OO0O00O0000000000000
O0<k?’<1 0000

IE,/l_ k?sin20do - _1k2 _ik“ _ikﬁ _H
0 20 4 H

64 256
2 25 6 e
fm 2§H4k skl

ubooo obboobbooobboobooboooboboan

. m
y=8inX, Y =C0SX (ESXST[)

y=xlogx, y=0 (0<x<1)

1 X
y=——e 2, y=0 (-1<xx))
Vo
y’=ax, x*=by (ab>0)
V' =x 2 (a>0)

x=t-t°>, y=1-t* 0ooO
00000000 0O0000Xx00000O000000000000000000
O x*+(y-b)?=r*> (0<r<b)
000 y=+/x(0<x<1)
000 y=x*(0<x<1)
00O :%a3x<@

y=sinx(0<x<m)



coo b 0 oboboo

uooo oboboobboooobboobooboooaboo

00 z=a—-x*+y? (a>0) 0200 z=x, x=00000000

000 z=x*+y’000 z=xO0OOODOOO
O x*+y*+7°<a’> 0 00 x*+y°<ax (a>0) 00000
OoooO0 xP+y*<a® 0 x*+7°<a® (a>0 ooOOO

ubobood oobooboooobooooo

D00 y=+x(0<x<l) 0x0000DO000O0O0000O0000O000

1
000 y==(<x<o) OxOOODODOOODOOOOODOOOOOOOO
X

0000000000000000000O00000O0
000 y=x*(0<x<1) 0xO00O0O00O00000000000000
y=sinx(0<x<mO xO0OODO0DO0DO0DO0D0O00000000

y

2 2 2 2
Yy y4
=10 x00D0D0O000000000000 —+5+—=1
a

00 X,
a’ b?> b

2 2 2

ooo %+§+Z—2:1 (a,b,c>0)

00 x*+y*=a®> (a>0) ooOoOoOOOO x*+z2°=a’
00 x*+y*=a*> (a>0) 00000000000 z=Xxy
00 (x2+y2+22)2=x2—y2

00 X*+y*+2°=z04x*+3y*+2°<2z000

O

0000000 000000000000
oooo y:%%ewe_za (a>0), 0<x<p)
m
00 y=logcosx (OSXSE)
2 _ 2 at+ya’-y?
000 x+.a’-y? =alog————
y

00000 x=t-bsint, y=1-bcost (0<b<l

(@>0), (%sysa)

oo r :asin3% (a>0)



coo b 0 oboboo

0000 x=+42t, y=¢, z=e' (0<t<a)
000000 0DO0OO0O0O0O0O0O000
2 2
J’ldxﬁyexydy
Jx TX
J‘:dx-[x2 cos—dy
de‘““yd

J’Z dof~  r2dr

lacosf

goboboobbooooooon

J‘:dxj‘xlcosmdy
J‘;dyj'; , yeX2 dx
J’de' xw/x +y’dy (a>0)

J‘:dx ﬁnlx ecoisy dy
2

goooono oooobooooogd
1(><
L7 vty D={(xy)1(x=2)" +y*<1y=0

I:dx'[zxcosﬁdy D={(x,y)|x*<y<+x,0<x<1
X y

[, coste”)dxdy D ={(x,y)|0sx<10sy<}

dxdy

HD(1+x+ y)® sadxdy D={(xy)|0=x 0=y}

ﬂ;xzyz(x2 -yHdxdy D={(x,y)|0<sx<l-1<sy<2}



coo b 0 oboboo

HDﬁdxdy D={(xy)|0< x<1 x+1<y<y+]
y

[y D={(xy)Ix20,y20x+y<3
JI D (x? dfd;/) D={(xy)|1s x*+y* <4}

ubooboood boobboooobboooood

HJ'B (x + y) zdxdydz

D={(x,y)|0sx<1l x=<y<l
B={(x,y,2)|(x,y)OD, 0<z<x+y}

_[[[3 ydxdydz

D={(x,2)|-1sx<1, 0<z<+1-x°}
B={(x,y,2)|(x,20D, z-1<y<z+1

IILz+yz+zz<az (x* +y®+ 2°)dxdydz (a>0)

dxdydz
Ik K (1+ X2 +§ 2+ 2%)? K={(xy. X +y* +2°<]

dxdydz _ . .
.[H \/1 32— y? — 72 K={(xy,2) [x"+y +2° <}

Ifﬂxz+yz+zz+wz<az x* +y® + 7> + w*)dxdydzdw (a > 0)

gog

ogoboob oboobooo bObodobobooob oobobooo oboodob
goooogn gogooboodonb god bdo gooo
goboboono oodo gooo goboboono oodo



	C2　積分・重積分とその応用
	【収束半径・収束域】 次の整級数の収束半径・収束域を求めよ。
	【関数項級数・関数列と極限関数】　次の関数列をグラフで示すこと。
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